

我国旅游消费市场供需两繁荣 约8亿人次国庆出游

据新华社上海9月27日电 约8亿人次将在即将到来的“十一”黄金周出游!多家旅游平台大数据显示,我国旅游消费市场供需两繁荣。

携程国庆旅游报告预测,参照往年国庆旅游统计数据,预计今年国庆假期国内旅游人次将接近8亿;另外还将有超过750万人次出境旅游。目前,有来自500多个城市的旅游者通过该平台预订跟团游、自由行、定制旅游、当地玩乐等产品,涉及100个国家和地区。

据中国旅游研究院测算,去年国庆假期全国共接待国内游客7.26亿人次,同比增长9.43%。

今年国庆假期不仅游

客数量将再创新高,消费升级也将成为国庆假期出游的“主旋律”。携程报告称,国庆假期国内跨省旅游人均花费超过3000元,较去年同期增加,这是由于游客普遍选择了体验更好的产品,例如高评分品牌酒店、无购物旅游团、精致小团、专车专导等。驴妈妈旅游网预订数据显示类似趋势,国内长线中全程使用舒适车型、十人以下的“私享团”比往年更受欢迎。春秋旅游数据显示,其消费者更青睐重体验、重服务、重差异化的“从容慢行”。飞猪数据则显示,我国四线及以下城市游客预订量增长最快,同比增速达到30%,折射国内更多地区居民消费

升级。

个性化是今年“十一”黄金周旅游的一大特色。携程数据显示,国庆假期租车自驾游订单预计同比增长近60%,探秘周边小众线路的短途自驾游持续受到热捧;私家团的报名人数同比增长高达155%。

共享欢乐成为人们旅游休闲的主要目的。携程数据显示,国庆假期游客中有28%是亲子客群,25%是情侣出游,23%是同事朋友共游。

携程预订数据显示,国内具备独特自然风光或文化特色的目的地最“火”,重庆、武汉、杭州、西安、成都、广州、北京、上海、南京、天津将是人气最旺的国内旅游目的地城市。

国庆假期哪里最堵?

高德地图发布预测报告

新华社北京9月27日电 近日,在公安部交通管理局的指导下,高德地图运用大数据、机器学习、综合研判的预测技术,结合历年国庆假期高德地图交通大数据分析,推出了《2019年国庆节自驾游安全提示》(以下简称《提示》),为广大游客在国庆假期提供出行参考建议。

《提示》显示,受高速免费通行、长途自驾提前出行等多种因素影响,预计从2019年9月30日起,全国高速车流量开始逐渐攀升。10月1日达国庆出行高峰,次高峰为10月5日、6日,在10月8日后全国高速车流量将逐渐恢复正常状态。

相关数据显示,从具体高速易拥堵缓行路段看,出程高峰10月1日易拥堵缓行路段包括G15W常台高速苏州段、G2京沪高速无锡段等;返程高峰10月5日易拥堵缓行路段包括G72

泉南高速南宁段、G15沈海高速南通段等。

基于历史数据,高德地图分析研判得出2019年国庆节期间全国十大自驾游路线。其中,山西线位居首位,青海-甘肃线、江苏-浙江线分列二、三位,湖南线、河南线、云南线、贵州线、四川线、湖北线、辽宁线也纷纷进入全国前十,这些自驾游路线均涵盖了各地知名的自然及历史文化景区,如山西线的平遥古城、湖南线的张家界国家森林公园、云南线的洱海公园等。

全国十大自驾游路线中,8条为省内自驾游路线,分别为北方的山西线、辽宁线,中部地区的河南线、湖北线、湖南线以及西南地区的四川线、云南线、贵州线。

其中,山西线位列国庆假期十大自驾游路线热度第一。山西线,主要途经京昆高速、青兰高速、二广高速等,沿途有平遥古城、乔家大院、山西灵石王家大

院、黄河壶口瀑布、五台山等景区。值得注意的是,预计从山西灵石王家大院前往黄河壶口瀑布风景名胜区的路段中,将会途径5个以上大桥,超过20个以上的隧道,自驾的游客需注意保持安全车距。

《提示》显示,国庆假期客流量较大,平遥古城周边的道路拥堵程度较高,部分时段拥堵延时指数超过1.5,在每天12点前后拥堵程度最高。建议游客可考虑在10月1日15点以前前往,或者10月6日、7日前往,错开高峰。

报告预测,国庆假期跨省自驾游受热捧,2019年国庆假期,青海-甘肃自驾游路线吸引了不少游客前往。《提示》显示,沿途中的京藏高速东峡乡政府西段、茶卡盐湖东段、曲让村北段以及连霍高速下河清镇南附近为超速驾驶行为高发路段,自驾游客注意控制车速。

4K超高清信号展示阅兵场面

70家影院将同步直播新中国成立70周年庆祝活动

新华社北京9月27日电 我国首部直播院线电影《此时此刻——共庆新中国70华诞》将于10月1日在全国10余个省份的70家影院同步播出。中央广播电视总

台将通过4K超高清信号,在大银幕上直播新中国成立70周年庆祝大会、阅兵和群众游行的场面。

中央广播电视总台负责人27日在京介绍,国庆当天,

总台将搭建百余个机位,并在长安街沿线和庆祝活动区域制高点布设200余个拾音设备,利用镜头语言和同期声,首次实现全流程、全要素4K超高清及5.1环绕声直播。

特朗普“电话门”检举信被公布



9月26日,在美国华盛顿,美国代理国家情报总监马圭尔(前)在众议院情报委员会整理证词。美国国会众议院情报委员会26日公布一封举报总统特朗

普涉嫌寻求外国势力调查政敌的匿名检举信。在有关这封检举信的消息被报道后,众议院日前启动对特朗普的弹劾调查。
新华社/美联

挽救伊核协议?

哈梅内伊“不看好”欧洲

伊朗最高领袖大阿亚图拉阿里·哈梅内伊26日说,欧洲国家不大可能帮助伊朗应对美国制裁,伊朗在这方面“别抱希望”。

哈梅内伊官方网站援引他的话说,尽管欧洲国家作出过承诺,但它们实际上遵循美方制裁,没有采取任何行动,今后也不大可能为伊朗做任何事,因而伊朗“应当放弃对欧洲国家抱有希望”。

伊朗与伊朗核问题六国2015年达成协议,美国去年5月退出这一协议并恢复和强化对伊制裁,试图借助极限施压迫使伊方重返谈判桌,施压手段包括试图“封杀”伊朗原油出口。美方近期加强在海湾的军事部署,伊方放弃执行协议部分条款,加上双方就近期沙特阿拉伯石油设施遇袭事件各执一词,地区形势持续紧张。

作为伊核协议欧洲签署国,英国、法国和德国试图挽救协

议。以绕过美国主导的金融体系、规避美方制裁为目标,英、法、德今年初宣布设立“贸易往来支持工具”(INSTEX)结算机制,寻求与伊朗以物易物,经由欧洲本土出口商和进口商之间的轧差,避免直接资金转移,从而让欧洲联盟成员国和伊朗绕开美国制裁,仍能继续贸易。只是,这一特殊贸易结算机制迄今没有开始运行。

伊朗先前多次对欧洲维护伊核协议的实际进展表达不满,称除非欧洲在保护伊朗经济免受美方制裁影响方面做得更多,否则伊方将采取措施突破更多协议限制。

哈梅内伊说,不应该信任那些“以美国和一些欧洲国家为首、对伊朗抱有敌意的国家”,“因为它们公开敌视伊朗民众”。

“互动和谈判之路向所有国家开放,美国和以色列除外。”哈梅内伊说。

(据新华社专特稿)

军火库失窃

葡萄牙前防长将受审

新华社微特稿 葡萄牙检察机关26日宣布,前国防部长若泽·阿泽雷多·洛佩斯涉嫌参与掩盖两年前坦科斯军火库失窃事件,将接受法庭审理。

共有23名被告将接受军火库失窃案审理,其中9人被指控策划和实施盗窃、恐怖主义罪行,以及贩卖军火和毒品。包括洛佩斯在内的14人被控滥用职权、包庇、执法不严和失职。洛佩斯否认对他的指控。

葡萄牙中部坦科斯的一座军火库2017年6月发现武器

失窃。法新社报道,共有44枚反坦克火箭弹、150枚手榴弹和其他一些弹药被盗,总价值3.5万欧元(约合27.3万元人民币)。葡警方当年10月找回失窃弹药。事件引发葡国内对其军事基地安全的担忧。时任国防部长洛佩斯2018年10月辞职。

葡萄牙执政党社会党因武器失窃事件形象受损,但仍然有望赢得10月6日议会选举。葡总理安东尼奥·科斯塔说,不希望丑闻影响竞选。